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УДОСКОНАЛЕННЯ ВЗАЄМОДІЇ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО 

САМОВРЯДУВАННЯ ТА БІЗНЕСУ У КОНТЕКСТІ 

РОЗВИТКУ ЗВ’ЯЗКІВ ІЗ ГРОМАДСЬКІСТЮ 

Ефективна взаємодія органів місцевого самоврядування 

(ОМС) і бізнесу – це один із ключових чинників сталого розвитку 

територіальних громад. У сучасних умовах динамічного 

економічного розвитку і зростання соціальних запитів населення 

необхідно забезпечити прозорі, взаємовигідні й інституційно 

закріплені форми співпраці. Формування партнерських відносин 

між владою і бізнесом сприяє розвитку соціальної 

відповідальності та підвищує рівень довіри громади й стимулює 

економічне зростання регіонів. 

Згідно з дослідженнями науковців [1, 3, 4], ефективні 

комунікації між ОМС і бізнесом дозволяють реалізувати 

соціальні проєкти, створювати нові робочі місця, покращити 

інфраструктуру та сприяють екологічній відповідальності 

підприємств.  

Наведемо приклади успішної взаємодії органів місцевого 

самоврядування та бізнесу: 

1. Львів. У Львові створено Відділ громадського 
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партнерства, який відповідає за комунікацію з громадськістю [2]. 

Це дозволяє ефективно реалізовувати спільні проєкти між 

місцевою владою та громадськими організаціями, забезпечуючи 

прозорість та залучення громадян до процесів прийняття рішень. 

2. Вінниця. У Вінниці функціонує хаб «Місто змістів» [6], 

який сприяє взаємодії організацій громадянського суспільства та 

органів місцевої влади. Це дозволяє ефективно вирішувати 

проблеми місцевого значення та залучати громадян до активної 

участі у розвитку міста. 

3. На Полтавщині триває реалізація флагманського проєкту 

Мінрозвитку «Рух без барʼєрів». Його впроваджують у 

Полтавській міській та Опішнянській селищній територіальних 

громадах [5].  

В Угорщині аграрні компанії активно впроваджують 

інноваційні «зелені» рішення, зокрема скорочення викидів та 

використання відновлювальних джерел енергії. Це стало 

можливим завдяки тиску громадськості та глобальним викликам 

кліматичних змін, що мотивують аграрні компанії до змін у своїй 

діяльності. 

Але в Україні інколи спостерігається відсутність чітких 

механізмів комунікації між органами місцевого самоврядування 

та бізнесу, недостатня прозорість у процесах взаємодії та низький 

рівень залученості громадян звужують потенціал місцевого 

розвитку. Зокрема, основні проблеми взаємодії органів влади та 

бізнесу включають:  

відсутність єдиних механізмів комунікації між бізнесом, 

громадою та владою;  

непрозорість процедур планування та реалізації спільних 

проєктів;  

низький рівень корпоративної соціальної відповідальності 

деяких підприємств, що знижує ефективність спільних ініціатив;  

обмежена участь громадян у процесах прийняття рішень та 

контролю за реалізацією проєктів. 

Відповідно для підвищення ефективності взаємодії 

пропонуються такі заходи: розвиток спільних проєктів 

корпоративної соціальної відповідальності (КСВ) – реалізація 

проєктів, що враховують інтереси громади, включно з 

підтримкою освіти, медицини та екології; впровадження 
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механізмів публічних консультацій та обговорень – регулярні 

зустрічі з представниками бізнесу та громади для формування 

пріоритетів розвитку; залучення ресурсів для інноваційного 

розвитку – спрямування інвестицій у сучасні технології, 

екологічні проєкти та розвиток підприємницького середовища; 

використання цифрових платформ для зворотного зв’язку – 

створення онлайн-платформ для громадських обговорень, 

електронних петицій та обміну інформацією між владою та 

бізнесом. 

Ефективна співпраця між ОМС та бізнесом забезпечить: 

зростання довіри між громадою, владою та бізнесом; підвищення 

прозорості та підзвітності органів місцевого самоврядування; 

розвиток корпоративної соціальної відповідальності 

підприємств, що позитивно впливає на довкілля та громаду; 

стимулювання соціально-економічного розвитку регіонів, 

створення нових робочих місць та розвиток інфраструктури. 

Удосконалення взаємодії органів місцевого самоврядування 

та бізнесу у контексті розвитку зв’язків із громадськістю є 

ключовим чинником сталого розвитку громад. Прозорі 

механізми комунікації, спільні соціальні проєкти та цифрові 

платформи дозволяють підвищити ефективність управління, 

забезпечити економічне зростання та зміцнити довіру між усіма 

учасниками процесу. 
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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОДУКТИВНОГО БІЗНЕСУ: РОЛЬ 

ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ 

Сьогодні бізнес, зокрема і в аграрній сфері, швидко 

пристосовується до вимог сучасного інформаційного 

суспільства, яке диктує певні правила його розвитку. 

Інформаційно-комунікативні технології (ІКТ) є визначальним 

фактором, що забезпечує його швидке зростання, оперативність, 

своєчасність надходження та достовірність інформації, зокрема 

щодо законодавчого регулювання умов функціонування 

бізнесових структур, ринків, а також постачальників, споживачів, 

трейдерів, посередників та інших учасників бізнесових процесів.  

Інформаційна система (ІС) – організаційно-технічна 

система, в якій реалізується технологія обробки інформації з 

використанням технічних і програмних засобів [3]. 

Новітні ІС дозволяють досягати високого рівня ефективності 

управління бізнесовими процесами, оптимізувати їх та 

опановувати як нові сегменти ринку, так і взагалі нові ринки 

збуту продукції та послуг, а також налагоджувати оптимальні 

логістичні схеми.  

Активну роль в цих процесах відіграють соціальні мережі, 

що є різновидом ІС, які використовуються компаніями для 

поширення інформації про себе, свою продукцію та послуги, 

цікаві акції та пропозиції, а також створення позитивного іміджу 
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